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房屋租赁印花税的项目名称选什么--税务
承租方要交印花税? 选哪项升报？是选财产租赁合同那一
项？还是印花税贴花？怎么在网上升报?-股识吧

一、租房办公司要交哪些印花税？谢谢！

是的。
你们的印花税是租金*千分之一分录为借：管理费用-印花税贷：银行存款

二、关于房屋租赁印花税的问题

包括租赁房屋合同，按租赁金额1‰贴花。
税额不足1元，按1元贴花房屋租赁合同的计税依据：是租赁金额，税额不足1元，
按1元贴花。
适用税率千分之一。
应交印花税=20年*1000000元*千分之1=20000元帐务处理：借：管理费用--印花税20
000贷：银行存款或现金20000

三、

四、什么是房地产印花税 内容有哪些

[i=s] 本帖最后由 新旺 于 2022-4-28 10：04 编辑 [/i] 房地产印花税是指因房地产买卖
、房地产产权变动、转移等而对书立的或领受的房地产凭证的单位和个人征收的一
种税赋。
房地产印花税的征税凭证主要包括：具有房地产买卖合同性质的凭证；
房地产产权转让书据；
房地产权利许可证明；
房地产经营账簿；
经财政部确定征税的其他凭证。
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房地产印花税的内容包括： (1)纳税主体。
房地产印花税的纳税人是在我国境内书立、领受应税房地产凭证的单位和个人以及
在国外书立、受我国法律保护、在我国境内适用的应税房地产凭证的单位和个人。
(2)计税依据。
房地产印花税的征税对象是特定行为，而其计税依据则是该种行为的所负载的资金
量或实物量，其中房地产产权转移书据印花税的计税依据是书据所载金额；
房地产权利证书(包括房屋产权证和土地使用证)印花税的计税依据则是按件计收；
房屋租赁合同印花税的计税依据是租赁金额；
房产购销合同的计税依据是购销金额。
(3)税率。
房地产印花税的税率有两种：第一种是比例税率，适用于房地产产权转移书据，税
率为0.05%，同时适用于房屋租赁合同，税率为1%，房产购销合同，税率为0.03%
；
第二种是定额税率，适用于房地产权利证书，包括房屋产权证和土地使用证，税率
为每件5元。
(4)纳税期限和纳税地点。
房地产印花税纳税人根据税法规定自行计算应纳税额，购买并一次贴足印花税票(
即贴花)，即纳税人在书据的立据时和证照的领受时，纳税义务即发生，
即行贴花，而不是指凭证的生效日期。
印花税实行“三自”缴纳办法，即纳税人按照应税凭证的类别和适用的税目税率自
行计算应纳税额、自行购花(即自行纳税，一般在当地税务机关或其他出售印花税
票的处所购花)、自行贴花；
对有些凭证一次贴花数额较大和贴花次数频繁的，经税务机关批准，可采用汇贴、
汇缴办法纳税，汇缴期限由税务机关根据应纳税额的大小予以指定，但最长不超过
一个月。
(5)减税免税。
[url= *：//*taofang*/yinhuashui/]什么是印花税[/url]免纳房地产印花税的情况包括： 
第一，已缴纳印花税的凭证的副本或者抄本，但以副本或者抄本视同正本使用的，
应另贴印花；
第二，财产所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所立的书据；
第三，经财政部批准免税的其他凭证。

五、房屋租赁税费的名称及征收标准

房屋租赁税所含税项的税率：
营业税的税率为租金收入总额的5%，起征点为20000元；
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城市维护建设税税率为实际缴纳的营业税额的7%，但这个有地区之分，纳税人所
在地是市区的，税率为7%；
纳税人所在地在县城、建制镇的，税率为5%；
纳税人所在地不在市区、县城或镇的，税率为1%；
教育费附加则为实际缴纳的营业税额的3%；
房产税则为租金收入总额的12%；
印花税是租赁合同总金额的0.1%，但不足1元按1元贴花；
城镇土地使用税按出租房屋占地面积乘以地段适用单位税额来计算，地方教育附加
按实际缴纳营业税税额的2%来收。
个人所得税的应纳税额就是应纳税所得额的10%。
但应纳税额则分两种情况，主要分割点在每次/月收入是否超过4000元。
每次/月收入额不超过4000元（含4000元）的，应纳税所得额是每次/月收入额扣除
住房出租过程中缴纳的税费、向出租方支付的租金、由纳税人负担的出租住房实际
开支的修缮费用、准予扣除的捐赠额，再减去800元。
若每次/月收入额在4000元以上的，则应纳税所得额中减去的800就换成减去收入的2
0%。
房屋租赁涉及的营业税及个人所得税、房产税、土地使用税，也可合并计算，如湖
北将其归并为“房屋租赁税”进行征收。
针对个人出租住宅、非住宅，企业事业单位出租房屋等情况，又分不同综合税率。
个人出租住宅，月租金5000元以下的，税率为4%；
5000元（含）-2万元的，为5%；
2万元（含）以上的，为7.68%。
如个人出租一套月租金3000元的住宅，每月的税负为120元。
个人出租非住宅，月租金5000元以下的，税率为6.1%；
5000元（含）-2万元的，为8.1%；
2万元（含）以上的，为15.7%。
对于企事业单位出租房屋，若租给个人用于居住的住房，按月租金收入的9.7%征收
；
出租非住房的，按13.7%征收。

六、财产租赁合同印花税记什么科目

罚款记入营业外支出，在征收企业所得税时，需要调整增加应纳税所得额，征收企
业所得税。
印花税记入管理费用——印花税。
补充：这是合法凭证可以入管理费用——其他
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七、融资租赁合同缴纳印花税适用什么税目

1.0 根据财税 [2022]144号《融资租赁合同有关印花税政策明确》中，依照《国务院
办公厅关于加快融资租赁业发展的指导意见》（国办发〔 2022〕 68号）有关规定
一、对开展融资租赁业务签订的融资租赁合同（含融资性售后回租），统一按照其
所载明的租金总额依照“借款合同”税目，按万分之零点五的税率计税贴花。
二、在融资性售后回租业务中，对承租人、出租人因出售租赁资产及购回租赁资产
所签订的合同，不征收印花税。

八、税务 承租方要交印花税? 选哪项升报？是选财产租赁合同那
一项？还是印花税贴花？怎么在网上升报?

错字一堆！租赁合同按总租金计算，例如，每月租金1万，租2年，那就是用24万来
计算，税率是千分之一，也就是240000*0.001=240元还有一件事要注意，租赁印花
税特别之处在于，不满1元算1元，没有几角的，这和其他的印花税不同。
想在网上申报？那得去申请的，适用按月申报，你们公司专门租人家房子的吗？你
的情况不会通过。
直接到税局柜台上交印花税，如果金额较大的，可要求打张税单到银行转帐（税额
在500元以上），否则，就买印花税票回来贴，贴的时后要注意，仔细贴好，贴好
后要销花，也就是在印花税票上盖上作废章（没错，我没说错你也没看错），每一
张都要盖上作废，贴合处还把作废章盖上做骑缝标志，让税务人员确保您不会撕下
重贴为原则。
如果没有作废章，也可用笔（不是铅笔）划掉印花税票，方式同上。

九、财产租赁合同印花税是什么

印花税是一个税种，收到出租收入，要交万分之五的印花税。
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